
 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 1/17 [J.S.] 

1. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

 

Колонная система ORTO отличается современным видом и минималистичным дизайном. 

Предназначена для застройки ниш и гардеробных. Система предоставляет возможность 

крепления полок, шкафчиков и вешалок-планок для одежды к алюминиевым профилям, 

таким образом создавая колонную конструкцию, которую можно обустроить в 

соответствии с интерьером помещения.  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 Рис. 1       Рис. 2  

 

Существует два варианта выполнения колонной системы: легкая конструкция, которая 

базируется на 1 несущем профиле, который крепится с двух сторон полки (рис.1), или 

укрепленная конструкция, когда 2 несущих профиля крепятся с двух сторон полки (рис.2). 

Вариант 1 (рис.1) – основу конструкции составляет 1 несущий профиль, 

при этом глубина полки находится в диапазоне 350÷500 мм. 

Вариант 2 (рис.2) – конструкция основана на 2 несущих профилях,  

       где глубина полки находится в пределах 501÷800 мм. 

 

Основу колонной системы составляет Несущий профиль Orto 54-3030 с Маскировкой 

несущего профиля Orto 54-3031. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 2/17 [J.S.] 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3а 

 

 

 

 

После установки соответственных опор для полок необходимо защелкнуть Маскировку 

на Несущем профиле. Таким образом создается целостная колонная конструкция  

(рис. 3а).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 3/17 [J.S.] 

2. МОНТАЖ СИСТЕМЫ ORTO С ОДНИМ НЕСУЩИМ ПРОФИЛЕМ 

 

Рисунок 4 показывает схему монтажа системы Orto с одним несущим профилем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 4 

 

Профили порезать согласно размерам, которые определяются по формулам: 

 

Профили Orto, расположенные вертикально: 

Длина Маскировки несущего профиля Orto (54-3031) = H – 25 [мм] 

Длина Несущего профиля Orto (54-3030) = H – 35 [мм] 

 

H – высота застройки, max. 2775 мм. 

 

Профили Orto, расположенные горизонтально (крепящиеся к стене): 

Длина Маскировки несущего профиля Orto (54-3031) = DP/2 + 25 [мм] 

Длина Несущего профиля Orto (54-3030) = DP/2 + 15 [мм] 

 

DP – Длина полки  350 ÷ 500 мм – при застройке с одним несущим профилем. 

 

Профили с одной стороны срезать под углом 45° и скрепить с помощью уголка 

маленького 21-1301 и зажимных винтов M5x5 59-0719. Уголки вставить с обеих сторон 

несущего профиля, как показано на рис.5. 

 

 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 4/17 [J.S.] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 

 

 

 

 

      

     Рис. 5 

   

 

 

Несущий профиль установить на полу с помощью ножки профиля Orto 54-3032. 

Ножка профиля состоит из заглушки несущего профиля, регулировочного винта, 

регулировочной подставки и противоскользящей прокладки. Заглушку вставить в 

отверстие несущего профиля, вкрутить регулировочный винт, затем установить всю 

конструкцию на подставку с противоскользящей прокладкой – рис.6. 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 5/17 [J.S.] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 6  

 

К стене несущий профиль Orto монтируется при помощи Зацепа с настенной 

маскировкой Orto 54-3033. Зацеп прикрепить к стене. Маскировку установить на 

профиль, расположенный горизонтально, и монтировать к зацепу с помощью 

зажимных винтов M5x5. 

На маскировку нанести монтажный клей и прикрепить ее к стене.  

Схему монтажа иллюстрирует рис. 7. 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 6/17 [J.S.] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 7 

 

 

Полки монтировать на больших опорах для полок Orto 54-3034 (левой и правой). 

Опору вставить в несущий профиль и закрепить на требуемой высоте зажимными 

винтами M5x5 59-0719 (рис. 8а и 8б).  

Полку прикрутить к опоре шурупами с потайной головкой 3,5x16. 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 7/17 [J.S.] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 8a. Монтаж полки на большой опоре Orto 54-3034 левой 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

Рис. 8б. Монтаж полки на большой опоре Orto 54-3034 правой 

 

 

 

 

 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 8/17 [J.S.] 

Полки – плита, толщина 18 или 28 мм, кромка ПВХ. 

 

Размеры полок: 

Ширина полки SP = RPN – 20 [мм], 

 

RPN – расстояние между центральными осями симметрии несущих профилей [мм] 

 

Длина полки DP = 350 ÷ 500 мм  

 

Система Orto позволяет также устанавливать полки с помощью профилей для полок 54-

2040 и заглушек 54-2041. 

Для монтажа профиля для полки следует использовать опору профиля для полки 54-

3036. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 9  



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 9/17 [J.S.] 

 

Вставить опору в несущий профиль и заблокировать зажимными винтами M5x5 59-

0719. Затем вставить профиль для полки в соединительный элемент опоры и закрепить 

винтом зажимным M5x8 59-0757. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 10 

 

Длина профиля для полки = DP-3 [мм], DP = 350 ÷ 500 [мм] 

 

Ширина полки на профиль под полку SP2 = RPN – 56 [мм],  

RPN – расстояние между центральными осями симметрии несущих профилей [мм] 

 

Вешалку-планку 54-2010 монтировать под полкой на подвесах планки 54-2012. 

Порезать вешалку в соответствии с размером SP-60 [мм]. Подвес прикрепить к нижней 

части полки шурупами с потайной головкой 3,5x16 (рис. 11). 

Заглушка 
профиля для полки 

54-2041 
 

Полка 18 мм или 28 мм 
шкафчик (тумбочка) 
з дверями или ящиками 

 

Профиль для полки 
54-2040-AN 
 

Шуруп для монтажа 
59-0702 
 

Отверстие под шуруп для монтажа 3,5х16 
 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 10/17 [J.S.] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 11 

 

В случае монтажа полок на опорах следует закрепить нижнюю полку к стене с 

помощью уголка KOMANDOR 55-0101 (рис. 12). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 12 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 11/17 [J.S.] 

В случае установки полок на профиле для полки 54-2040 нижнюю полку следует 

монтировать сзади к стене, как показывает рис. 13. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 13 

 

3. МОНТАЖ СИСТЕМЫ ORTO С ДВУМЯ НЕСУЩИМИ ПРОФИЛЯМИ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 14 

 

Профили порезать согласно размерам, определенным по формулам: 

 

Профили Orto, расположенные вертикально: 

Длина Маскировки несущего профиля Orto (54-3031) = H – 25 [мм] 

Длина Несущего профиля Orto (54-3030) = H – 35 [мм] 

H – высота застройки, max. 2750 мм. 

Профиль для полки 
54-2040-AN 

Полка 
(плита 18 мм или 28 мм) 

Шуруп для крепления  
профиля для полки к стене 
54-2040-AN 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 12/17 [J.S.] 

Профили Orto, расположенные горизонтально: 

Длина Маскировки несущего профиля Orto (54-3031) = DP [мм] 

Длина Несущего профиля Orto (54-3030) = DP-20 [мм] 

 

DP – Длина полки  501÷800  мм – при застройке с двумя несущими профилями. 

 

Профили, расположенные вертикально, срезать под углом 45° с одной стороны; 

профили, расположенные горизонтально, срезать под углом 45° с обеих сторон. 

Профили соединить между собой с помощью уголка маленького 21-1301 и зажимных 

винтов M5x5 59-0719.  

Уголки вставить с обеих сторон несущего профиля, как показано на рис.5. 

 

Монтаж несущих профилей к полу осуществить согласно рис.6. 

 

Полки монтировать на опорах для полок Orto 54-3035 (левой и правой).  

Опоры вставить в несущие профили и закрепить на необходимой высоте зажимными 

винтами 59-0719 (рис. 15а и 15б).  

Полку прикрутить к опоре шурупами с потайной головкой 3,5x16. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Рис. 15 a. Монтаж опор 54-3035 на левой стороне полки 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 13/17 [J.S.] 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 15б. Монтаж опор 54-3035 на правой стороне полки 

 

 

Полки изготовить из плиты толщиной 18 или 28 мм, кромка ПВХ. 

 

Размеры полок: 

Ширина полки SP = RPN – 20 [мм] 

 

RPN – расстояние между центральными осями симметрии несущих профилей [мм] 

 

Длина полки DP = 501 ÷ 800 мм 

 

Есть возможность установки полок также с помощью профилей для полок 54-2040 и 

заглушек 54-2041. Для монтажа профиля для полки следует использовать опору 

профиля для полки 54-3036. 

Опоры устанавливать в несущем профиле согласно рис. 9. 

Вставить профиль для полки в две опоры, прикрепленные к несущим профилям, и 

заблокировать зажимными винтами M5x8 59-0757 (рис.16). 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 14/17 [J.S.] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 16 

 

Длина профиля для полки = DP-3 [mm], DP = 501÷ 800 [мм] 

 

Ширина полки на профиль под полку SP2 = RPN – 56 [мм],  

RPN – расстояние между центральными осями симметрии несущих профилей [мм] 

 

Вешалку-планку 54-2010 монтировать под полкой на подвесах планки 54-2012. 

Обрезать вешалку в соответствии с размером SP-60 [мм]. Подвес прикрепить к нижней 

части полки шурупами с потайной головкой 3,5x16 (рис. 11). 

Необходимо также прикрепить хотя бы одну полку в «столбе» колонны к стене (рис. 12, 

13). 

Полка 18 мм или 28 мм 
шкафчик (тумбочка) 
з дверями или ящиками 

 

Профиль для полки 
54-2040-AN 
 

Шуруп для монтажа 
59-0702 

Отверстие под шуруп для монтажа 3,5х16 
 

Заглушка 
профиля для полки 

54-2041 
 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 15/17 [J.S.] 

Система Orto позволяет также монтировать тумбочки с дверями систем Topaz и Opal 

или выдвижными ящиками. Тумбочки устанавливаются на опорах для полок Orto и 

дополнительно прикручиваются к стене.  

Рисунок 17 представляет тумбочку с ящиками в колонной системе Orto. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Рис. 17 

 

Размеры тумбочки или шкафчика, которые будут использоваться в колонной системе с 

дверями TOPAZ, схематически представлены на рисунке 18. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    Рис. 18 

 

Ширина A от 400 до 1000 мм 

Высота B от 300 до 500 мм 

Глубина C = 400 и 500  

 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 16/17 [J.S.] 

 

 

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ: 

 

- Во время монтажа перед установкой целой колонны обратить внимание на 

соответственное количество вставленных в несущий профиль Orto опор, требуемых для 

крепления полок. 

 

- Максимальная ширина полки из плиты 18 мм составляет 800 мм, из плиты 28 мм - 

1200 мм. 

 

- Максимальное количество полок в одном «столбе» застройки - 6 штук. 

 

- Для чистки или мытья профилей и полок запрещается использовать абразивные и 

едкие вещества, а также растворители для красок и лаков. Рекомендуется 

использовать средства для чистки окрашенных поверхностей или средства для мытья 

посуды 

 

 - Материалы, используемые для застройки, должны соответствовать общим нормам 

безопасности и гигиены. 

 

 - Установка застройки должна осуществляться с учетом действующего 

законодательства и в соответствии с правилами пожарной безопасности. 

 

Использование вышеуказанных правил позволит избежать ошибок и поможет 

упростить монтаж системы. 
 

KOMANDOR S.A. не несет ответственность за всевозможные повреждения и дефекты системы, потерю 

имущества, травмы людей и животных, вызванные неправильным выполнением рекомендаций 

«ИНСТРУКЦИИ МОНТАЖА СИСТЕМЫ» или использованием элементов, не соответствующих 

спецификации. Материалы, используемые как наполнение (плита или стекло), должны иметь 

необходимые сертификаты и гарантию качества от производителя.  

KOMANDOR S.A. не несет ответственности за деформацию профилей, вызванную использованием плит 

ненадлежащего качества (плохое хранение, несоответственная влажность).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Колонная система ORTO 54-3 

ИНСТРУКЦИЯ МОНТАЖА [№ 120] 
 

 

   
Версия № 3/26.01.2018/ стр. 17/17 [J.S.] 

 

 

ИЗМЕНЕНИЯ В ИНСТРУКЦИИ МОНТАЖА 

 

1. Вер.2 от 24.10.2017 г., стр.7 – изменение рисунков 8а и 8б. 

2. Вер. 3 от 26.01.2018 г., стр. 1 – изменение рисунков 1 и 2 в связи с изменением 

ширины полок в системе. 
 

 


